

Diario de Valencia

Año IV.

Oficinas: San Martín, núm. 2.

Sábado 1.º de Agosto 1914.

Teléfono 681.—Apartado 122.

Núm. 1.223

Ante la conflagración Temores de una guerra

Cuanto contamos con bastantes años de vida, con ser muchas las grandes crisis, las sangrientas luchas y las catástrofes a que hemos asistido viéndolas pasar ante nuestros ojos como una cinta cinematográfica, creyéndonos en algunos instantes bajo el peso del dolor, presa de fatídica pesadilla; cuando hemos visto durante más de medio siglo cómo se escribían con sangre y con tinta a gunas páginas de la Historia y se modificaba la Geografía del mundo entero; cuando tanto hemos visto, no nos hemos encontrado en un momento tan solemne, en una hora tan grave como la actual, ya que en este instante se encuentra en suspenso la suerte de toda Europa, ya que la guerra de palabras que hoy sostienen las canchillerías puede convertirse, por una frase, por un gesto, en otra más positiva y brutal.

Si, al eco de las palabras, de los eufemismos obligados de la diplomacia, puede sustituir muy pronto el bronco y formidable tronar de los cañones. Aparte de la suprema voluntad de Dios, que dispone de los destinos de los pueblos, sólo del emperador Guillermo puede esperarse que no se altere la paz en Europa, pues a ese único y principal objetivo ha dedicado todo su reinado, pretendiendo pasar a la Historia con el dictado de emperador de la Paz.

Porque aun cuando sean muchos los que otra cosa opinan, de Alemania depende el mantenimiento de la paz o la declaración de la guerra.

No de ahora, sino desde hace ya bastantes años, todas las grandes potencias, así como las naciones balcánicas, con el pretexto aquéllas de sostener el equilibrio europeo por medio de la paz armada, vienen aumentando sus ejércitos, mejorando sus armamentos y su material de guerra y dando formidable desarrollo a sus escuadras.

Unas con mayor entusiasmo que otras, con mayores o menores resultados positivos, todas han laborado para estar preparadas para una guerra que todas han considerado y consideran imposible de evitar, que tarde o temprano habría de ser un hecho.

Alemania sabe los terribles efectos que habría de causar una conflagración europea; deplora, como todo el mundo, el que tan terrible azote llene de desolación a la humanidad entera; pero convencida de que la lucha es inevitable, debiendo estallar, sin fecha ni causa determinada, tal vez crea que los actuales momentos sean los más favorables y que andando el tiempo, pasados algunos años, lucharía en peores condiciones que sus enemigos.

Alemania sabe, como lo sabe todo el mundo, que Rusia, siguiendo el plan militar aconsejado por Francia y con ella convenido, prosigue sin descanso en la reconstitución de su ejército, pudiendo disponer dentro de ocho o diez años de apalantadas masas de soldados, que no tiene en la actualidad.

En cuanto a Francia, nadie ignora las malas condiciones en que se encuentra hoy para desempeñar un papel activo en una guerra europea.

El pueblo francés—en gran parte, no todo,—falto de ideal y de entusiasmos; el Ejército, desmoralizado y sin prestigio, sin el sincero afecto de sus conciudadanos y sin la consideración de los políticos, que escudándose en la defensa de la república practican el antimilitarismo desde arriba, y no por otra causa que porque el elemento civil quiere ser dueño absoluto de Francia entera, para él sólo estrujar sus ubres y medrar a su costa.

A mayor abundamiento, las terminantes revelaciones hechas en el Senado por Mr. Carlos Humbert, senador republicano, han acabado de hacer saber a propios y extraños las malas condiciones en que se encuentra el Ejército, no ya para el ataque a su odiada rival, sino para mantenerse a la defensiva.

En una palabra, Francia no está preparada, como asegura y como es su natural deseo.

Con tan importantes datos, el Gobierno de Alemania, lo mismo que la opinión pública, consideran que a pesar de los estragos que ha de causar, de las calamidades que puede traer consigo la guerra, de plantearla en estos momentos sería una guerra preventiva o una guerra reparadora, como allí la llaman; que hoy sería favorable, ya que tras prontas y grandes victorias aseguraría su porvenir, evitando males muchísimo más grandes.

Esta y no otra es la causa de la mesura y de la parsimonia del emperador y de su Gobierno, y éste y no otro es el motivo de la tranquilidad con que el pueblo alemán espera los acontecimientos.

Es la tranquilidad del que acepta un mal menor y momentáneo, del cual ha de alcanzar grandes y largos beneficios.

Tal es el entusiasmo callado del pueblo alemán, que si, por desgracia, sonara la hora, los alemanes no tendrían que prepararse, y al primer toque

El conflicto austro-servio



Mapa de la región central de Europa, que comprende Austria-Hungría y Servia, con parte de las naciones limítrofes. En él podrá seguirse con bastante facilidad el movimiento de las fuerzas beligerantes austriacas y servias. Los lectores que quieran conocer a fondo el texto de nuestros despachos telegráficos deben conservar este pequeño mapa, que les ha de ser de mucha utilidad. Si la guerra se generalizase publicaríamos otro mapa más extenso con el teatro completo de las operaciones. Véase nuestra información en la página 4.

de cometa todos estarían en sus puestos.

Estas condiciones especialísimas de esa gran nación, que rinde como pocas verdadero culto al patriotismo y que, llegado el momento, se agrupa en torno de su emperador, son las que dan a éste una gran fuerza, bastante a regir los destinos de toda Europa y para con un gesto hacer que estalle la guerra. Tal vez piense Guillermo I que con la victoria, que confía que Dios y su pueblo han de otorgarle, se agrandará su ya gigantesca figura, llegando a eclipsar la de su augusto abuelo, que a pesar de sus odios motivados y de sus justos rencores, tan magnánimo fué con Francia en 1871.



Alejandro, príncipe heredero de Servia, que ha asumido el mando supremo del ejército serbio, en la guerra contra Austria.

Cupón 1 Agosto

Cupón para el sorteo de un CHALET

Regalo del "Diario de Valencia"

La serie de los 31 cupones correspondientes al mes de Julio será canjeada en la Administración del DIARIO DE VALENCIA por un número para el sorteo del CHALET y demás regalos que puedan agregarse. Las condiciones del sorteo se publican aparte.

Este cupón debe ir acompañado de los restantes del mes de Julio

La primera plancha de D. Opas ¡No metas el remo, Segismundo!

No es cosa de que cada día vayamos refutando la serie de brutalidades religiosas, científicas e históricas con que el presbítero renegado Pey Ordeix obscuria a los incautos lectores del *The Tatay* *Embusterly Chronicle*. Lo que tiene este prójimo de ignorante lo tiene de atrevido; su pedantería corre parejas con su estolidez, y es además tan sucio en la expresión, tan indecente en el lenguaje, que deshonraríamos las columnas de este diario si, aun para combatirlos, recogiésemos aquí los conceptos indecorosos que emite.

Bien se está ese lenguaje en las tabernas de baja estofa, en los lupanares y prostíbulos y en las redacciones de *El Motín* y *The Tatay*; bien está que las escriba el que al apostatar de las creencias que juró defender apostató de la decencia y de la corrección. Nosotros llegaremos en la réplica hasta el límite que nos marca el decoro y la noción de nuestra propia dignidad. Pero será bastante.

Porque aunque no pretendemos seguir paso a paso a Segismundo en sus embusteras elucubraciones, queremos escachillarle hoy su rebuzno de ayer, en el que no se sabe qué admirar más, si su orgullo sin límites, su grosería en el decir o su desahogo en el inventar y ensartar mentiras. Como que es posible que en la columna y media de maciza prosa que endilga a sus pacientes lectores, no se encuentre ni una verdad para un remedio.

Se ocupa el sacerdote dos veces renegado del gran Juan Luis Vives, y con una desfachatez inenarrable, le va comparando con su personalidad ruin, como si entre uno y otro no hubiese diferencia. ¡Habráse visto mentecato! Tal alarde de vanidad, por lo extemporáneo, resulta completamente ridículo. Es como si el último esloveno del pelotón de los torpes dijera contoneándose: "Alejandro, Napoleón y yo".

Prescindiendo del lenguaje, que es como el de los folletos pornográficos, "so lo para hombres"... sin vergüenza, haremos dos rectificaciones que le van a dejar en la postura del áncel; porque el gran... renegado sueña cada mentira capaz de matar a uno de repente.

Para establecer parangón entre Segismundo y Luis Vives, dice que éste fué perseguido y condenado por la Inquisición, por cuyo motivo no pudo volver a Valencia, desde Brujas, donde vivía; que apostató para contraer matrimonio con una dama cuyo nombre se le oculta. Esos dos son los argumentos que esgrime con ignorancia manifiesta o con mala fe notoria.

Vamos a verlo. Luis Vives, en Abril de 1524 pasó de Londres a Brujas para contraer el matrimonio que anteriormente tenía concertado con Margarita Valdaura (a nosotros no se nos oculta el nombre, señor ignorante), hija de Bernardo Valdaura y de Clara Cervent, matrimonio valenciano establecido en la ciudad flamenga, y con cuya familia estaba unido el gran filólogo por vínculos de parentesco y de amistad.

El matrimonio se realizó; pero, ¿qué tiene que ver este matrimonio, legalizado por la Iglesia, con el supuesto matrimonio de Pey Ordeix?

tu mala fe notoria. ¿Qué más armas que éstas contra tí?

Segundo punto. Dice Segismundo "que a Luis Vives, por denuncia de San Ignacio de Loyola, le abrió proceso la Inquisición de Valencia, emporio del jesuitismo, lo condenaba, le quemaba sus bienes..." y pregunta el presbítero renegado: "¿Por qué no vino a España Luis Vives? ¿Por qué al salir de la corte de Inglaterra no vino a Valencia, su Patria?"

Todo son invenciones, enredos y mentiras. Vives vino a Valencia poco antes de su matrimonio. Prueba y contestación a las preguntas: "car de Londres pasó a Valencia para hablar a su germana y a su ciudad, página 22) y claro es que si volvió a Valencia no estaría perseguido y expuesto a ser condenado a la hoguera por la Inquisición valenciana, emporio del jesuitismo, como dice Pey, que no podrá demostrar ese emporio citando a ningún inquisidor jesuita en Valencia, ni a uno sólo, a pesar de sus gratuitas y calumniosas afirmaciones.

El estudio de Vives filósofo y de sus relaciones con la Inquisición, y el estudio de ésta, nos llevarían demasiado lejos y nos apartarían de la misión del periódico diario. Esa *chenoteta* radical no sabe salir de la misma cantinela y juzga las cosas pasadas como si fueran presentes, y para mayor confusión las aísala de su tiempo y de las costumbres, ideas e instituciones que las rodearon. Sabido es que para juzgar de las cosas pasadas hay que ponerse en la imaginación en los tiempos en que se realizaron; lo demás es falsear la Historia y exponer la verdad a medias, lo que constituye la más grande de las mentiras.

A nosotros lo que nos interesaba era demostrar la ignorancia y mala fe de Pey Ordeix, lo cual queda probado hasta la saciedad. El desdichado, que no sabe nada de estas cosas, debe haber bebido sus novedades en textos averiados y parcialísimos. Casi apostaríamos algo a que todo ese cúmulo de necedades lo ha sacado de la colección de obras de los protestantes españoles publicadas en Inglaterra por Luis Uroz y Río, llamado el *cuñadero español*, y en las que se han ido juntando todas las calumnias inventadas contra la Iglesia.

¡Vaya unas luentecitas! ¿Con que Presbítero Luis Vives? ¿Con que Luis Vives y Pey Ordeix... dos? ¿Está fresco el sacerdote relapso? ¿Te duele el moñigón? Bien, pues métete en honduras y sabrás lo que es bueno, señor frescales.

Que nos traigan otro burro

Para subir una cuesta a buen paso, montó un padre a su chiquillo sobre un asno. El animalillo, arreado carinosamente con una vara, llevaba un trote regular, y el niño, que montaba a pelo, a cada salto se marchaba cada vez más hacia las grupas del animal. Hasta que, a punto de apearse por el rabo, le dijo al autor de sus días: —Padre, traigame otro burro, que este se me está acabando. ¿Que a qué viene el cuento? Pues muy sencillo; nos trajeron a Valencia a un presbítero renegado para que cierto papel pudiese ir subiéndolo una cuesta muy abrupta... como saben en su administración. Nos dió la humorada de tocarle los lomos con el látigo de la lógica y de la

verdad... y vaya, que nos traigan otro burro, que también se nos acaba éste. ¿Ven ustedes como tenemos gracia? Pues aquí va, para divertirse un rato, la siguiente proporción matemática: Luis Vives es al sacerdotio como Pey Ordeix al presbíterio!

López Ferrándiz

Como verían ayer nuestros lectores, el ameno e inteligente cronista D. Antonio López Ferrándiz vuelve a colaborar en el periódico.

Esto indica que la enfermedad que le aquejaba ha desaparecido ya, lo cual constituye una satisfactoria noticia para sus amigos. En carta que nos escribe ayer nos da cuenta de su mejoría y nos promete su frecuente colaboración. Estamos, pues, de enhorabuena por partida doble y lo están también los lectores, que volverán a gozar de su prosa fluida y de sus ingeniosos pensamientos.

Labor legitimista

Fiestas en Puebla Larga
Como anunciamos días pasados, mañana celebrarán los jaimistas de este pueblo las fiestas en honor de su Patrón el Santísimo Cristo de la Salud, que a juzgar por el entusiasmo que reina, tanto entre los elementos de esta localidad como en los de los pueblos inmediatos, el éxito es seguro.

Los actos que celebrarán son los que siguen:
Mañana, a las siete, Misa de Comunión y a las nueve, la solemne, en la que ocupará la sagrada Cátedra el Beneficencia de los Santos Juanes D. Rafael Martín.

Por la noche solemne velada religiosa-literaria, en la cual se efectuará la entronización del Sagrado Corazón de Jesús y tomarán parte, entre otros oradores, los Sres. D. José Cervera Avinó y D. Juan L. Martín Mengod.

Durante la velada la banda de música de Villanueva de Castellón tocará bonitas piezas de su repertorio.

Círculo de la Vega Alta
El próximo domingo, a las siete de la tarde, se celebrará en el Círculo de la Vega una solemnisísima velada con objeto de conmemorar la onomástica de nuestro augusto Caudillo.

Tomarán parte, entre otros, D. Jaime Chicharro, D. Jesús Sancho-Tello, D. Joaquín Castañeda y una joven de La Margarita, y será amenizado el acto por la brillante banda del Centro parroquial de San Valero de Ruzafa.

A juzgar por los valiosísimos elementos que han de tomar parte no es aventurado asegurar un lisonjero éxito.

La Junta directiva de dicho Círculo invita, por nuestro conducto, a todos los correligionarios que deseen asistir.

Sobre el Mensaje

En el día de ayer fueron remitidos pliegos a las siguientes poblaciones: Gualbier, Benicarló, Calpes de Arenoso, Gata, Altura y Chelva, y recibidos de Carrícola, Rafo, Benitjar, Algar, Allarri, Catarroja, Cheste, Segorbe y Albal.



Sir Edward Grey, ministro de Estado de Inglaterra, autor de la idea de someter el actual conflicto austro-servio a una conferencia internacional.

CLINICA de ENFERMEDADES de los OJOS

y vacunación contra la rabia
Médico: D. TOMAS GARRIGUES
Tratamiento de las enfermedades de los ojos con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia oftalmológica.
Determinación exacta de la refracción ocular para la prescripción de lentes.
Alcira, P. de Castellón, n.º 24 (Próximo a la calle de Escuelas Pías)

El canje de cupones por números para el sorteo del CHALET que regala el DIARIO DE VALENCIA se verificará todos los días en esta:
: Administración, de :
: ONCE A UNA :
: Rogamos a los lectores tomen buena nota de esta advertencia, con el fin de no entorpecer la buena marcha :
: de la Administración ::

Seminario Conciliar Central de Valencia

EDICTO
señalando condiciones y plazo para el ingreso de colegiales, provisión de becas, facultades y organización.

El eminentísimo y reverendísimo señor Cardenal A. A. de esta diócesis se ha servido dictar las siguientes disposiciones:

1.º Para la admisión de colegiales en este Seminario se requieren los documentos enumerados a continuación:

2.º Han de acreditarse estas condiciones mediante la presentación de los documentos siguientes:

Las condiciones son:
1.º Para solicitar el examen se requiere: 1.º, ser natural de este Arzobispado;

2.º, haber estudiado la Filosofía, obteniendo calificaciones por lo menos de benemérita en todas las asignaturas;

3.º, haber obtenido nota de benemérita en todas las asignaturas de los tres últimos cursos.

4.º Cada aspirante presentará en este Rectorado: 1.º, una solicitud escrita y firmada por el mismo, expresando su edad, naturaleza, vecindad y curso último aprobado;

2.º, certificación de buena conducta y frecuencia de Sacramentos expedida por el reverendo señor Cura de la parroquia donde está domiciliado;

3.º, certificación de pobreza expedida por el señor alcalde y visada por el señor Cura;

4.º, relación de las asignaturas cursadas y notas obtenidas, hecha y firmada por el expediente;

5.º, el plazo para la presentación de dichos documentos empezará a contarse desde el 1.º al 15 de Septiembre.

Castellón

Castellón, 31. Vacantes
Se hallan vacantes:
En Santa Magdalena, la plaza de secretario propietario del Juzgado municipal.

En Villafraña, la de Veterinaria e inspector de Carnes, dotada con noventa pesetas anuales.

En Adzaneta la de médico cirujano, anexa al de Benaligos, por ausencia del que la desempeñaba.

Las proposiciones se admitirán hasta el 30 de Septiembre.

En Villafraña, la de Veterinaria e inspector de Carnes, dotada con noventa pesetas anuales.

En Adzaneta la de médico cirujano, anexa al de Benaligos, por ausencia del que la desempeñaba.

Las proposiciones se admitirán hasta el 30 de Septiembre.

En Villafraña, la de Veterinaria e inspector de Carnes, dotada con noventa pesetas anuales.

En Adzaneta la de médico cirujano, anexa al de Benaligos, por ausencia del que la desempeñaba.

Las proposiciones se admitirán hasta el 30 de Septiembre.

En Villafraña, la de Veterinaria e inspector de Carnes, dotada con noventa pesetas anuales.

En Adzaneta la de médico cirujano, anexa al de Benaligos, por ausencia del que la desempeñaba.

Las proposiciones se admitirán hasta el 30 de Septiembre.

En Villafraña, la de Veterinaria e inspector de Carnes, dotada con noventa pesetas anuales.

Militares

Insistiendo
Nuevamente insistimos, ahora de una manera absoluta y rotunda, en que carecen de fundamento las noticias que circulan como rumor y que algún periódico ha acogido, acerca del llamamiento a filas de los soldados que se hallaban con licencia y suspensión de concesiones de licencias y permisos.

También es inexacta la noticia telegrafiada desde Madrid de haber salido para El Ferrol el regimiento de artillería de sitio que se halla de guarnición en Segovia.

Repetimos que hasta ahora ninguna medida se ha tomado ante el conflicto austro-servio por lo que respecta a movimiento de tropas.

El general Hernández Espinosa
Se encuentra en esta ciudad el general de división Sr. Hernández Espinosa, quien ayer cumplimentó al señor capitán general.

Fallecimiento
En el Hospital militar ha fallecido el soldado del 8.º montado Pedro Roca Ortiz.

Ayer fué conducido el cadáver al Cementerio, siendo acompañado por comisiones de clases y soldados de los cuerpos de la guarnición. D. E. P.

Las víctimas de la guerra
El coronel secretario del Gobierno militar, Sr. Gomia, entregó ayer, con las formalidades conocidas, 1,250 pesetas, como donativo de la Junta de Damas que preside doña Victoria, a José Alabau, vecino de Valencia, padre del soldado muerto en campaña, José Alabau Dolz.

RECAUDACION DE LA ADUANA
31 Julio.

Table with 2 columns: Item and Amount. Total: 16.880'10

REGALO
Una preciosísima imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados...

EL CAIRO
Cajas-cestas para uvas hay sobre 15,000 montañas...

Justo Rico Ferrer, CULLERA

REGALO
Una preciosísima imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados...

EL CAIRO
Cajas-cestas para uvas hay sobre 15,000 montañas...

El puerto

Buques fruteros
Cargando
Juliana, Arriandiaga, a Liverpool; Wendy, Behn, a Glasgow; Themis, Ries y C.º, a Amsterdam.

Salidos
Silurian, Ellesmere, Zurbarán, Priestfield.

Descargando
Velázquez, Bravo, Rogaland, Leonora, Vicente Carsi, Regal.

Movimiento de buques
Entrados
Zurbarán, de Amberes, con cargo general; Serra, de Liverpool, con cargo general; Leonora, de Liverpool, con cargo general...

Salidos
Leonora, a Barcelona, con cargo general; Julia, a Bilbao, con cargo general; Isleno, a Bilbao, con cargo general...

RECAUDACION DE LA ADUANA
31 Julio.

Table with 2 columns: Item and Amount. Total: 16.880'10

REGALO
Una preciosísima imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados...

EL CAIRO
Cajas-cestas para uvas hay sobre 15,000 montañas...

Justo Rico Ferrer, CULLERA

REGALO
Una preciosísima imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados...

EL CAIRO
Cajas-cestas para uvas hay sobre 15,000 montañas...

Justo Rico Ferrer, CULLERA

REGALO
Una preciosísima imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados...

Bursátiles

CAMBIO OFICIAL DE AYER
Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza, correspondiente al de Julio 31 de 1914.

Cambios extranjeros
Paris vista, cheque banquero, 104'10.

Valores locales
Obligaciones Ayuntamiento de Valencia: 6.º y 8.º emisión, 5.º Ensayos: 0'00.

Gran Balneario de Cofrentes
Éxito creciente de sus aguas
En la segunda quincena de Agosto comenzará a prestar servicio de Almansa a Cofrentes un magnífico automóvil.

Onteniente
José María Bellver Gramage
Esta nueva casa de huéspedes ofrece al público los servicios de habitaciones compuestas de cuatro o cinco camas cada una...



REGINA es la más perfeccionada pistola automática de todas las que se fabrican en España...

Vichy catalán
Agua mineral-medicinal natural. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES y las afecciones al ESTÓMAGO, HIGADO, BAZO...

El Corsé de París de GALO SOPENA
DOS MILLONES DE CORSÉS
Todos los corsés de esta casa son exclusivamente prácticos...

AUTOMOVILES DE DION BOUTON
Visitat nuestro stand, calle de las Avellanas, 4 y 6, donde se hallan expuestos dos preciosos modelos, Torpedo y Limousine.

CONTRATA DEL DESPACHO CENTRAL DE LA COMPAÑIA DEL F. C. CENTRAL DE ARAGON

Doce wagones
acaban de llegar atestados de abanicos PAY-PAYS perfumados de El Cairo, la rosa de la buena sombra...

Pozos artesianos
Se construyen para riego y uso doméstico a todas profundidades y a precios convencionales.

Los niños de pecho en verano
En verano es cuando se les alimenta más con GLAXO, porque la leche se altera muy fácilmente...

: Los pequeños: edificios reales
Sin miedo a que se nos tache de culti- vadores enamorados, podemos decir que todo Santander ha desfilado por el Sardinero...

El grafi edificio que en la Magdalena ha de ser destinado a cocheras, caballerizas y habitaciones para la población en masa...

El tejado de estas cocheras, con sus aguadas de pronunciada pendiente, con sus torrecillas y guardillones, ofrece un hermosísimo golpe de vista...

Justo es hablar aquí de este material nuevo, elegante y aristocrático, que empieza a usarse en la construcción de esta ciudad...

Todas las personas de buen gusto deben adquirir los selectos vinos, anisados y licores que se expenden en esta casa...

Armero y Martínez Ymbert
Pascual y Genís 13, Valencia.

El Corsé de París de GALO SOPENA
DOS MILLONES DE CORSÉS
Todos los corsés de esta casa son exclusivamente prácticos...

AUTOMOVILES DE DION BOUTON
Visitat nuestro stand, calle de las Avellanas, 4 y 6, donde se hallan expuestos dos preciosos modelos, Torpedo y Limousine.

CONTRATA DEL DESPACHO CENTRAL DE LA COMPAÑIA DEL F. C. CENTRAL DE ARAGON

Doce wagones
acaban de llegar atestados de abanicos PAY-PAYS perfumados de El Cairo, la rosa de la buena sombra...

Pozos artesianos
Se construyen para riego y uso doméstico a todas profundidades y a precios convencionales.

Los niños de pecho en verano
En verano es cuando se les alimenta más con GLAXO, porque la leche se altera muy fácilmente...

de líneas clásicas; la frente espaciosa, limitada por un pelo rubio cortado al rape; la barba, del mismo color, no muy larga y dividida naturalmente en dos mitades...

Complemento de este encuentro feliz ha sido la conversación habida con mi vecinita Munda. Anoche cuando volví a mi casa, y en el dintel de la puerta la encontré cubierto su traje con una bata azul, y mirándose entre seria y risueña...

La policía
bajo las órdenes de la capitana que hace algunos días practica sus ejercicios...

Los mal avenidos
Amalia Navas, maltratadora se encuentra en la pista de cerca de los detenidos...

Las multas
ha multado a un neand entradas de zados.

Captura
del día de San José, del señor Cura de la, robó dinero y...

Remedios Jimeno
diadas al Juzgado escándalo, riñen- de Ramón Juan,

Caida
asistido el niño cinco años, de la andubulas, que se e una ventana de Cañete, 4, 1.º, a la

aculos
GRAFO: RUZAFÁ para hoy ABALLOS

AMOR
tres actos BUSADORA TOR SUPLENTE

orolla
ESTRENO del pasado partes, con motivo de la de la acreditada casa HOY

tra mujer LAS BATALLAS DEL blado. de costumbre

e Toros
e-A las 9'15 de estrellas de variedades FOLIERES

aravilloso OBHOL teoz ballarina TA OBHOL ental manijetista ARCOS proyectándose la sexta co por OSADA y BELMONTE heróbatas exóticos ELITOS del limitador de estrellas FOLIERES General, 25 céntimos

(S. A.) la remos a la venta PERIOR al pre- encargos (valo), Valencia

LUIS

Biblioteca del DIARIO DE VALENCIA

IV

24 de Octubre.
Seis días ha que no he escrito ni una línea en estas fieles Memorias...

Difícil me será resumir los sentimientos experimentados en este tiempo por su diversidad.

Acabo de abrir las puertas de mi corazón, casi del todo cerrado hasta ahora, al amor que comienza a enseñorearse de mí...

La vista diaria de Munda ora en la azotea de su casa, ora en las encrucijadas de su jardín, excitó mi curiosidad y tuve deseos de que se me presentara ocasión de tratarla.

to, y de usted dependerá el que mi amor aumente o disminuya. Satisfizome esta respuesta, y llenos de alegría y confianza...

Continuamos en ésta nuestra interrumpida plática, y si mi inexperiencia en lides amorosas no me engaña, creo que de veras me ama esta mujer encantadora.

Continuamos en ésta nuestra interrumpida plática, y si mi inexperiencia en lides amorosas no me engaña, creo que de veras me ama esta mujer encantadora.

Continuamos en ésta nuestra interrumpida plática, y si mi inexperiencia en lides amorosas no me engaña, creo que de veras me ama esta mujer encantadora.

Enseñanza

Durante los días laborables del presente mes de Agosto, en las horas de diez a once, estará abierta la matrícula en la Secretaría de la Escuela Superior de Comercio de esta ciudad, Rotoras, 14, para que puedan efectuar sus inscripciones, por ende enseñanza no oficial, aquellos alumnos que deseen dar validez académica a sus estudios y los que deseen efectuar el examen de ingreso.

Ayuntamiento

Señalamiento de pagos

El Sr. Maestre ordenó ayer los siguientes:

Gastos de Beneficencia, 621'28 pesetas; ídem Consultorio municipal de niños, 112'50; impresos, 1'07071; obras del Grupo Escolar del distrito del Hospital, 778'34; gastos obscuros jefes y oficiales del crucero "Río de la Plata", 535'08; intereses del empréstito, 1.171'64.

Junta municipal de Asociados

A las 11'15 se reunió la Junta municipal de Asociados bajo la presidencia del Sr. Maestre.

Se leyeron los artículos que hacen referencia a la constitución de la Junta de Asociados y se dió posesión a 27 dictámenes referentes a plegos de condiciones, cuentas, exención de arbitrios, presupuestos extraordinarios, expropiaciones, pensiones y nichos, que fueron aprobados, y se levantó la sesión.

Monumento a Lorente

Se han recibido los siguientes donativos:

Juan Belmonte, 250 pesetas; Ricardo Torres (Bombita), 250; Manolo Torres, 150; Isidoro Martí Flores, 25.

Ha sido muy elogiado el rasgo de los valientes matadores de toros, pues han dado una prueba de amor a Valencia, digna de todo encomio.

Café Restaurant del Circolo Central Legitimista

Menú para cubierto de 2 pesetas

Entremeses variados

Paella a la valenciana

Pierna de carnero a la bretona

Pescado frito

Bifteack con patatas

Helado o fruta, pan y media botella de vino.

NOTA: Gran rebaja en abonos de 30 comidas.

Taurómacas

La novillada de feria

El abono para la novillada de mañana fué recogido ayer tarde en su totalidad, despachándose además numerosos encargos.

El cartel ha gustado sobremanera, pues como hemos dicho, lo integran los diestros Rubio, Cortijano, Eusebio Fuentes y Varellito, quienes despacharán ocho hermosos novillos de Miura.

Esta tarde estará abierto el despacho al público a las horas de costumbre, y a las mismas horas estarán los toros expuestos en los corrales de la Plaza.

La corrida empezará a las cuatro de la tarde.

Colonias escolares

Hoy, a las nueve de la mañana, los niños de las Colonias Escolares organizadas por la Asociación para el fomento de la Cultura y de la Higiene, harán su visita de despedida a las autoridades. Por la tarde, a las tres, saldrán del Ateneo Científico, Mar, 23, desde donde se dirigirá en el tren de las 4'30 con destino a Buñol y Requena.

De esperar es que Valencia acuda a despedir a los pequeños colonos que van a la conquista de sol y alegría de que tan necesitados están sus desmedrados cuerpos, y dará así, una vez más, muestra de su cultura y amor a los niños.

Por telegrafo y teléfono

Vida política

El empréstito

A 1.000 pesetas se eleva la cifra recaudada hoy en la suscripción de las Obligaciones del Tesoro.

El público se retrae ante el conflicto en puerta.

Normalidad en Vigo

El Sr. Sánchez Guerra nos ha dicho que reina normalidad en Vigo.

La epidemia decrece.

Los enfermos están bien asistidos y en locales higiénicos.

El conde de Romanones

El conde de Romanones ha regresado de Galicia.

Ha sido recibido en la estación por amigos y correligionarios.

Regreso del ministro de Marina

En breve regresará el ministro de Marina, general Miranda.

Se detendrá en Cestona unos días.

El ministro de Estado

Ha llegado a San Sebastián el marqués de Lema.

Prensa oficial

Gaceta de Madrid

Publica el nombramiento de D. Rafael Altamira para la cátedra de Historia e Instituciones políticas y civiles de América de la Universidad central.

Marruecos

Sin novedad

Los despachos oficiales de Melilla, Ceuta, Larache y Tetuán dan parte de que no ocurre novedad en dichos territorios.

Tortosa e hijos

Con la invención de nuestros aparatos y 32 años de prácticos estudios curamos todas las heridas o quiebros duros reducidos, por voluminosas que sean.

Valencia: Bajada de San Francisco, 13, del 29 de cada mes hasta el 5 del siguiente.

Orientante, Mayans, 80



Conflagración europea

El conflicto austro-servio

Pánico financiero

París.—Sigue el pánico financiero. Muchos comercios han cerrado esta mañana sus puertas.

La Banca alemana ha cerrado también. Al ser protegida por la policía ha vuelto a abrir por la tarde.

Una nota oficial

París.—La legación servia en esta capital ha publicado una nota oficial en la que dice que no ha recibido telegramas que confirmen las batallas entre austro-húngaros y serbios.

Ignora esta legación la existencia real de estos choques armados.

Medidas militares

París.—Las medidas militares francesas responden a las adoptadas por Alemania.

No obstante estas medidas, en París se nota cambio alguno, pues el Gobierno no quiere alarmar a la opinión obrando precipitadamente.

Un ataque

Nich.—Notifican que dos divisiones austriacas han atacado las fuerzas del rey Pedro, que defienden el desfiladero de la Covacha.

La batalla ha sido muy encarnizada. Se dice que ha habido muchas bajas.

En todo el país sigue la tranquilidad relativa.

La movilización continúa sin cesar. Se concentran tropas, según el plan de campaña.

Consejo extraordinario

Bruselas.—Se ha celebrado un Consejo de ministros presidido por el rey y con asistencia del generalísimo belga.

La exportación de cereales

Hamburgo.—Se ha publicado un decreto por el que se prohíbe la exportación de cereales.

Servios detenidos

Milán.—Muchos serbios y croatas, acompañados de sus familias, que habían logrado pasar la frontera de Austria, han sido detenidos por las autoridades austriacas.

Las mujeres de los oficiales serbios de la reserva han sido enviadas a puntos lejanos de donde se hallan sus maridos.

Continúan las negociaciones

París.—Los Gabinetes de Austria y Rusia continúan negociando.

En Viena se cree que Rusia negocia con el solo objeto de ganar tiempo y completar la movilización de su ejército, pues necesita ocho días para poner en campaña a setecientos mil hombres.

A pesar de las negociaciones, ambos Gobiernos sostienen su actitud.

Llamamiento

París.—En la fachada de la Alcaldía de Cligny apareció anoche un aviso en el que se ordenaba a los austriacos y alemanes sujetos al servicio de las armas, que marcharan a incorporarse a sus cuerpos en el plazo de las veinticuatro horas siguientes a la publicación del decreto de movilización.

Los de las demás tropas extranjeras marcharán en el plazo de cuatro días, a partir de la misma fecha.

Los extranjeros residentes en Cligny se han presentado hoy a las autoridades para acordar la forma de trasladarles a los departamentos del Oeste.

Requisita de automóviles

París.—Las autoridades, cumpliendo órdenes del Gobierno, han comenzado hoy a requisar los automóviles que sirven en las casas particulares y los pertenecientes al comercio y a la industria.

Los poseedores de los autos han recibido el orden de ponerlos a disposición de la autoridad cuando ésta los necesite.

Confianza en Alemania

París.—Austria está confiada en que el emperador Guillermo le prestará todo su apoyo.

Consejo

Viena.—Hoy se ha celebrado Consejo extraordinario bajo la presidencia del emperador Francisco José.

Se han ocupado de la movilización del Ejército ruso.

También ha asistido a este Consejo el generalísimo del Ejército austriaco.

Falta de papel

París.—La mayoría de los periódicos publican hoy una advertencia en la que dicen que a consecuencia de las enormes tiradas que han hecho estos días, los abastecedores de papel no pueden atender debidamente los pedidos y que eso les obliga a reducir la tirada y a suprimir la publicación de hojas extraordinarias.

Se reunirán las Cámaras

La Haya.—La reina Guillermina ha convocado a las Cámaras con motivo de las peligrosas circunstancias actuales.

El Banco de Inglaterra

Londres.—El Banco de Inglaterra ha elevado al 8 por 100 la cuota de descuento.

Servicios suspendidos

Berlin.—Un periódico anuncia que los servicios de la casa imperial y de otros centros de la corte se han suspendido hasta nueva orden.

Manifestaciones populares

Berlin.—La muchedumbre se extiende por el paseo de los Tilos y por los barrios del centro de la capital.

La policía tiene que dispersar los grupos constantemente.

En todas las estaciones del ferrocarril reina gran animación.

Los trenes de Este y Oeste van atestado de viajeros.

Los socialistas están por la guerra

Berlin.—Los socialistas acaban de dar un ejemplo grande de patriotismo.

La delegación de la Federación Socialista de Hungría ha remitido un millón de coronas al presidente del Consejo húngaro, para emplearlas en favor de la guerra.

Nuevo choque

Berlin.—Un telegrama de Belgrado dice: "Grupos de soldados serbios han disparado contra tres cañones que conducían súbditos austriacos que abandonan a Belgrado por los rios."

Austria está indignada, por constituir este acto una violación del derecho de gentes."

Fuerzas navales

Londres.—El periódico oficial dice que Francia, Rusia e Inglaterra están obligadas a enviar la mayor parte de sus fuerzas navales para proteger las posesiones de Ultramar, y que no puedan destinarse al conflicto europeo.

Espías alemanes

Bruselas.—Dicen de Luxemburgo que ayer se advirtió la presencia de varios soldados alemanes cerca del río Mosela, que se dedicaban a inspeccionar los puentes.

Varios desfiladeros de caballería recorren la parte de Este y Sur y los puentes sobre el Mosela, ocupados por alemanes.

Los han rodeado de alambradas y han construido barricadas en el camino con objeto de inspeccionar los carruajes que penetren en Alemania.

Consejo de ministros

París.—Ante las noticias alarmantes, esta tarde a las 4'30 se ha vuelto a reunir el Consejo de ministros en el Elíseo.

Movilización general

París.—La reina de Holanda ha decretado la movilización de sus tropas.

También ha convocado el Congreso para el día 3 de Agosto.

Dice "Le Temps"

París.—"Le Temps" dice que el estado de guerra de Alemania equivale a la movilización general del ejército.

Añade que es probable que esta noche se den las órdenes de movilización.

Afirma que la gestión realizada cerca de San Petersburgo, respecto de la movilización, se ha hecho igualmente cerca de los Gobiernos inglés y francés.

Mr. Viviani se limitó a levantar acta de las manifestaciones del embajador alemán Aswaguard. Viviani agregó que Francia tiene tanta culpa como resolución para afrontar los acontecimientos.

También el ministro inglés Sir Edward Grey se ha limitado a levantar acta de aquellas manifestaciones.

Agrega "Le Temps" que la movilización rusa terminará dentro de cinco días en lo que se refiere a la frontera austriaca.

Inglaterra y el Canadá

París.—Dicen de Ottawa que en el caso de guerra Inglaterra puede contar con el apoyo de Canadá, igual que en el Africa del Sur.

Movimiento revolucionario

Berlin.—Telegramas de Varsovia dicen que en toda Polonia se nota gran movimiento revolucionario.

Han ocurrido varios incidentes y choques de importancia.

Motin a bordo?

París.—Por un telegrama de Constantinopla se supone que ha estallado un motín en varios buques anclados en Sebastopol.

Los montenegrinos en Catara

Berlin.—Se dice que Catara ha caído en poder de las tropas montenegrinas.

Espías detenidos

Berlin.—Han sido detenidos dos holandeses espías en el momento que fotografaban el fuerte de la isla Tig.

Orden de avance

París.—Algunos telegramas de origen serbio anuncian que las fuerzas serbias, concentradas en Semendria, han recibido orden de avanzar en dirección de la frontera rusa.

Hay noticias de haberse librado algunos combates parciales sin importancia.

Un buque cañón
París.—Un buque austriaco
Resultaron cuatro tripulantes
El barco sufrió grandes
La noticia necesita confir
Italia a la espec
Roma.—El Gobierno ej
rigor en la censura, así en
Resulta imposible de tod
mita noticias referentes a m
tropas.
La opinión continúa tran
Se conha en que Italia
que periódicos que hasta
abogando por la paz, comi
blar de la necesidad de que
los compromisos internacio
El próximo Congreso
Bruselas.—Los socialis
han telegrafado a El Socie
drid, manifestando que la s
cional, en vista de la s
atravesada Europa, ha acord
la fecha del Congreso.
Este se celebrará en Par
de Agosto.
Se discutirá el tema
proletariado".
Anoche hubo mitin y
contra la guerra.
Francisco José, a
Viena.—A la llegada
Francisco José fué objeto de
demostración de simpatía
sona.
El emperador fué ach
pueblo.
Ante tan expresiva m
soberano lloraba emocio
El burgomaestre le di
respetuoso.
El emperador contestó:
"Quiera terminar los c
tan en la paz, pero los c
ponen la guerra.
Según decía la noticia de
Los vitores y aclamaci
emperador duraron largo
Otros detalles de la
entrada
París.—Dice un telegr
rusa que un vapor de
lida había recibido notifi
de Belgrado por la telegr
Según aquéllas, los au
tenido 200 bajas y 150 los
Otras noticias, de orig
sisten en que las tropas
tuvieron dos oficiales he
14 prisioneros a los servio
Por otros conductos
algunos detalles del bom
grado.
El fuego lo iniciaron lo
la madrugada del miercol
El jueves por la mañan
vorin de la Ciudadada.
Por la noche los moni
sus reflectores sobre la ciu
la tarea de los artilleros.
La censura m
Berlin.—El Gobierno l
decreto prohibiendo que
das referentes a la movili
no.
Por fortuna no se
grave noticia que daba
haber quedado rotas las
Rusia y Austria.
Príncipe alemán
Berlin.—Se asegura q
ra San Petersburgo el gr
y del Rin, hermano p
colias.
Se supone que está e
misión diplomática.
Más pesim
San Petersburgo.—El
Petherhof.
Se ha celebrado nuev
nistrros para tratar de la
tria.
Aumentan las impres
Preparativos
Las tropas en los cu
ocupan en afilar su sabi
La población civil
ante el temor de que es
hace provisiones de boc
Se han cerrado las ite
meración de gente.
La sal ha carecid
mente.
El candado a
Berlin.—Se ha prohib
ricos de Alsacia y Loren
naciones militares.
París.—El ministro d
vocado a los directores
de París para recomen
ben las noticias antes d
Fantasías pa
París.—Aquí llegan
dres que dicen que, a p
ra, España está concen
en las islas Baleares.
También asegura el
sior que hoy debe ha
gran combate en Valje
Las impresiones de
París son menos pesimi
Hoy el conflicto ha e
riodo agudo.
Creese que en las c
máticas de hoy se dec
guerra.
El avance por la
Bosnia
Viena.—El cuerpo d
trado en Sarajevo ha er
ce hacia la frontera ser
Por otro lado, partic
servios y montenegrino
Bosnia, destruyendo la
con dinamita.
Cazando a un
Atenas.—Varios buq
austriaca vieron en alta
viaja el príncipe de Mo
Inmediatamente le
diendo apoderarse del
El yate pudo escapa
reugiéndose en Corti.
Más conf
París.—El jefe del G
de Negocios extranje
visita de los embajador
mania y Rusia.
En los centros diplo
que dentro de tres días
no a la guerra.
Por de pronto ya se
de Belgrado por los au
alderá como motivo
Rusia adopte una acti
Austria.
Las primeras
Berlin.—Un banqu

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

DELEGACION ESPECIAL DEL REINO DE VALENCIA

Préstamos al 4 por ciento de interés anual, hipotecarios amortizables de 5 a 30 años, sobre fincas rústicas y urbanas.—Daré instrucciones su Delegado en el Reino de Valencia, D. Benito Alet, calle del Mar, número 23, Valencia.

BULBILIFERO para el pelo

Evita la caspa, cura la calvicie y perfuma el cabello

Encargado: Atanasio Delgado, Botellas, 4, peluquería

Droguerías-perfumarias-farmacias.

Benasal HOTEL ENSEGUERE

(Provincia de Castellón)

MAL DE PIEDRA (Diatésis urica), con sus diversas manifestaciones de edemas, artritias, gota, reumatismo crónico, diabetes, etc. Así como también las enfermedades de estómago, hígado e intestinos, que prevengan de dicho mal, sólo lo curan las aguas del manantial de Fuente En-Segures. Con su uso se obtienen resultados verdaderamente maravillosos, según atestiguan multitud de informes facitativos y centenares de radicales curaciones. Como estación veraniega tampoco tiene rival, pues en este salubritero paraíso no se conocen los calores estivales.

Hay excelente hotel. Casitas completamente independientes y habitaciones amuebladas para familias que quieren condimentarse la comida por su cuenta.

TEMPORADA: 1.º de Mayo al 31 de Octubre.

Detalles, pedido de habitaciones y casitas, dirigirse al propietario de los establecimientos, E. Rodríguez.

ITINERARIO: Los trenes mixto y expreso de Valencia y expreso de Barcelona enlazan en Alcala de Clavert con los magníficos automóviles de Benasal, que se encontrarán a la salida de dicha estación de Alcala, siendo el precio del pasaje seis pesetas hasta Benasal y siete hasta el Hotel Fuente En-Segures. Para pedido de pasaje, dirigirse al administrador de los autos, D. G. Roig, BENASAL (provincia de Castellón).

Dolor de muelas!

La extracción produce el espanto y el desmayo; a veces la muerte. No es necesario extraer ni una sola muela. Quitamos en el acto el dolor más insuportable, garantizamos para toda la vida la insensibilidad completa y el poder masticar desde el mismo día. Repetimos que no es necesario extraer ni una sola muela. Los muchos enfermos tratados en esta CLINICA son testigos de este asombroso resultado.

Plaza de Mariano Benlliure, 6 y 7 (antes Pejola), patio grande, junto al café León de Oro, Valencia

Horas de CLINICA: De 10 a 1 y de 3 a 5. Días festivos, sólo de 10 a 1

Muerte del nervio dentario e insensibilidad perpetua con nuestro desvitalizador aplicado a un diente o muela por los profesores especialistas de esta clinica.

El dolor cesa siempre en el acto, en nuestra presencia, aun en los casos más desesperados, y el cliente duerme tranquilo desde la primera noche, y masticaba desde el mismo día, seguro ya de no tener que recurrir a la extracción.

También hacemos dentaduras completas, desde 75 pesetas; coronas, puentes y toda clase de trabajos americanos en oro.

ADVERTENCIA.—Para que nuestros clientes de fuera de la capital puedan regresar a sus casas en los trenes de la tarde del mismo día, ya terminados del todo, y con sus muelas insensibles para toda su vida, habrán de presentarse antes del mediodía en los salones de esta clinica a hacerse cargo del turno que les corresponda.

BARCAS, 3 (encima del horno del Puig) VALENCIA

De 9 a 1 y de 3 a 6 Días festivos, sólo de 9 a 1

LUIS Biblioteca del DIARIO DE VALENCIA

... estos ligeros defectos desaparecen en el conjunto armónico de líneas y color, y en el juego de la boca, de los ojos y de los ademanes.

Tras del primer saludo, hablamos de cosas triviales y noté por sus palabras, que sabía de mi vida y modo de ser más de lo que podía imaginar, diciéndome todo con tan marcado interés, que no pude menos de sentir íntima complacencia.

He reflexionado más tarde acerca de este punto, tratando de indagar las fuentes de información a que ha podido acudir mi interlocutor, para enterarse de tantos pormenores y circunstancias de mi vida, y aún detalles de mi carácter, sospechando al fin que mi padre, hombre bueno en demasía, que mira con ojos de bondad mis acciones y pobres cualidades, habrá hecho con frecuencia mi apología delante de las criadas, especialmente en los días próximos a mi llegada, por cuyo conducto habrá recibido Munda las noticias que esta tarde me ha espelado con palabra tierna y sonrisa pícaras. Y misera vanidad todavía siento circular por mi interior la satisfacción que experimenté al verme estimado bastante más de lo que valgo.

La imaginación viva que Dios me dió se ha puesto a trabajar en su taller, y como la blanca Nise que vió salir Garcilaso de las aguas del Tajo, ha pintado, borrado y vuelto a pintar prados rozagantes, saturados de perfumes, iluminados por el sol de la felicidad, a cuya suave claridad contemplaba mi fantasía idílicos encantadores de dicha sin término.

Comienzo a persuadirme de que la soledad es muy triste y quisiera encontrar una dulce compañera en mi viaje por la tierra. En este punto he sido sumamente despreocupado y, a pesar de tener un ca-

... gurantes, acompañando su mirada con una sonrisa graciosamente pícaras.

Tenia entonces arreboladas las mejillas, tal vez por la fatiga, quizás por la emoción, y con la sombrilla, que llevaba cerrada en la mano por hacernos sombra entonces los olivos de un campo vecino, más alto que la carretera, golpeaba los pies al andar.

—Eso no—le supliqué.—Nunca me he burlado de una mujer, y crea usted de la sinceridad de mis palabras. Tengo sumo interés en aclarar sus últimas afirmaciones. Repito que si yo hubiera logrado despertar un poco de interés en usted me consideraría sumamente feliz.

—No, no lo creo. Valgo yo muy poco para un hombre como usted, y no creo que haya venido a Cabañas a enamorarse de una mujer como yo.

—Pues créalo usted. En cuanto la he visto, he sentido hacia usted extraordinaria simpatía, y sería para mí gran ventura si mi cariño fuerte y sincero luese de usted correspondido.

Volvíome a mirar, parose un instante, bajó los ojos y continuó andando sin contestarme.

—¿No me contesta usted nada?—añadí.

—¿Qué le he de contestar?—respondió. Esas cosas exigen tiempo y examen.

—No lo veo yo así. Yo no le pido a usted que me de en este momento palabra de casamiento, porque sería prematura su decisión, lo que le pregunto con todo interés es que me diga si el amor que le profesa mi corazón halla correspondencia en el suyo, y para darme esta respuesta le suplico que cierre los ojos a toda reflexión, porque el amor es ciego. Tiempo tendrá de volver sobre su palabra si algún día me considera indigno de su amor.

—Pues bien. Le amo a usted un poqui-

... y por eso no me ha sorprendido el encuentro de Munda.

Nos saludamos y continuamos juntos la marcha. Las primeras frases se refirieron a la campaña que a nuestro paso contemplábamos y que yo alabé con entusiasmo, comparándola con las arideces que rodean a muchas ciudades de Castilla.

De aquí pasamos a tratar de los hombres y mujeres. Munda me preguntó si eran hermosas las madrilenas.

—No tanto como las de Cabañas—le contesté.

—Pues me han asegurado que son muy bonitas—replicó.

—Lo serán, pero a mí no me han gustado tanto como las de aquí.

—Ande, ande, gusón. ¿Cuántas novias se habrá dejado usted en aquellas tierras? Por eso le veo escribir tanto en su casa. Lo menos, lo menos enviará una docena de cartas diarias.

—Eche usted cartas. Pues bien, puedo asegurarle que ni una carta amorosa escribió al día.

—Cómo que me va usted a decir la verdad.

—No sé por qué no.

—Además, podría usted decirme que qué me importa a mí.

—Nunca lo diré. Todo lo contrario. Puede usted estar segura que me agrada el que usted se preocupe de mí, porque de ese modo tengo la seguridad de que piensa en mí algunas veces.

—Si fuese sólo algunas veces...

—¿De veras, Munda? ¿Con que tengo yo la dicha de que usted piense en mí?

—¡Jesús, qué he dicho! ¿Cómo se retrá usted de mí porque lo que es a gusón nadie le gana.

Al decir esto clavó en mí sus ojos ful-

alemanes de Luxemburgo que residen de varios puntos de la frontera...

Un buque cañoneado París.—Un buque austriaco que practicaba un reconocimiento sobre la orilla...

Italia a la expectativa Roma.—El Gobierno ejerce grandísimo rigor en la censura, así en el telegrafo...

El próximo Congreso socialista Bruselas.—Los socialistas españoles han telegrafiado a El Socialista...

Francisco José, aclamado Viena.—A la llegada del emperador Francisco José fué objeto de una delirante demostración de simpatía...

Un rumor Berlín.—La prensa recoge el rumor de que se han roto las relaciones diplomáticas entre Austria y Rusia...

Hacia el estado de sitio Berlín.—El emperador Guillermo ha dispuesto, con arreglo al artículo 63...

Un nombramiento Berlín.—Otro decreto del emperador nombra al kronprinz, comandante general de la primera división de la guardia imperial...

La censura militar Berlín.—El Gobierno ha publicado un decreto prohibiendo que circulen noticias referentes a la movilización del Ejército...

Preparativos bélicos Las tropas en los cuarteles de Nietz se ocupan en afilar sus sables...

El candado a la Prensa Berlín.—Se ha prohibido a los periódicos de Alsacia y Lorena publicar informaciones militares...

Fantasías parisienses París.—Aquí llegan noticias de Londres que dicen que, a petición de Inglaterra, España está concentrando su escuadra en las islas Baleares...

El avance por la Bosnia-Herzegovina Viena.—El cuerpo de ejército concentrado en Sarajevo ha emprendido el avance hacia la frontera serbia...

Cazando a un príncipe Atenas.—Varios buques de la Marina austriaca vieron en alta mar el yate en que viajaba el príncipe de Montenegro...

Más conferencias París.—El jefe del Gabinete y ministro de Negocios extranjeros ha recibido la visita de los embajadores de Austria, Alemania y Rusia...

Las primeras víctimas Berlín.—Un banquero llamado Bosticher y su esposa se han suicidado, envenenándose...

Guardando las comunicaciones París.—Fuerzas importantes guardan las comunicaciones entre Alsacia-Lorena y Basilea...

Una impresión francesa París.—Gran parte de la Prensa refleja la impresión de que Alemania ha cambiado de tono, dando lugar a que renazca el optimismo...

Una pregunta de Rusia Viena.—Le Matin publica un despacho de Viena diciendo que Le Berliner Tageblatt cree saber que Rusia preguntará a Austria qué es lo que piensa hacer en el caso de que venza a Servia...

Inglaterra aún espera Londres.—Ayer se consideraba gravísima la situación de Europa...

Viaje desmentido Berlín.—De manera oficial se ha desmentido el supuesto viaje a San Petersburgo del príncipe Enrique de Prusia...

Hacia el estado de sitio Berlín.—El emperador Guillermo ha dispuesto, con arreglo al artículo 63 de la Constitución...

Un nombramiento Berlín.—Otro decreto del emperador nombra al kronprinz, comandante general de la primera división de la guardia imperial...

La censura militar Berlín.—El Gobierno ha publicado un decreto prohibiendo que circulen noticias referentes a la movilización del Ejército...

Preparativos bélicos Las tropas en los cuarteles de Nietz se ocupan en afilar sus sables...

El candado a la Prensa Berlín.—Se ha prohibido a los periódicos de Alsacia y Lorena publicar informaciones militares...

Fantasías parisienses París.—Aquí llegan noticias de Londres que dicen que, a petición de Inglaterra, España está concentrando su escuadra en las islas Baleares...

El avance por la Bosnia-Herzegovina Viena.—El cuerpo de ejército concentrado en Sarajevo ha emprendido el avance hacia la frontera serbia...

Cazando a un príncipe Atenas.—Varios buques de la Marina austriaca vieron en alta mar el yate en que viajaba el príncipe de Montenegro...

Más conferencias París.—El jefe del Gabinete y ministro de Negocios extranjeros ha recibido la visita de los embajadores de Austria, Alemania y Rusia...

Las primeras víctimas Berlín.—Un banquero llamado Bosticher y su esposa se han suicidado, envenenándose...

Comunicaciones interrumpidas París.—La comunicación telefónica directa entre París y Berlín ha quedado interrumpida...

Un encuentro Viena.—Un destacamento austriaco ha rechazado a otro serbio cerca de Kiojov...

Mal síntoma París.—Las oficinas de la Compagnie Transatlantique han manifestado que no les es posible asegurar el trasatlántico "Provence"...

Explicaciones Berlín.—Rusia ha contestado a la Nota que le dirigió Alemania preguntándole sobre las causas de la movilización...

Movilización general Berlín.—Se asegura que esta misma noche se firmará el decreto imperial dando el orden de la movilización general de todo el Ejército alemán...

Consejo de ministros París.—Esta mañana se reunió el Consejo de ministros para examinar la situación exterior...

Habla Mr. Asquith Londres.—El presidente del Gobierno ha pedido en las Cámaras que éstas aplacen sus sesiones...

Se acentúa el pesimismo París.—Se acentúa el pesimismo, que hoy obedece a la declaración del estado de sitio en Alemania...

Requisa de vehículos Berlín.—En todas las comarcas fronterizas, el Gobierno ha hecho una requisita de todos los vehículos utilizables...

Acumulando elementos Berlín.—En todas las obras de defensa de las fronteras se siguen acumulando grandísimos elementos militares...

Despachos oficiales Madrid.—Los despachos oficiales recibidos en el Ministerio de Estado reflejan impresiones optimistas respecto al conflicto austro-serbio...

Rumores desmentidos Madrid.—En el Ministerio se desmienta la noticia propagada sobre el movimiento de tropas en España y otras noticias que se atribuyen al ministro de la Guerra...

Presidencia Nombro vocal de la comisión para unificar, en materia de justicia, las jurisdicciones, al viceministro D. Ramón Anón...

Exportación paralizada Viena.—Las casas exportadoras han recibido despachos de Hamburgo ordenándoles que no envíen ninguna mercancía ante el temor de que estalle la guerra...

Manifestaciones del presidente El Sr. Dato, en su conversación con los periodistas, nos ha dicho lo siguiente, relativo al conflicto internacional...

Antiguamente se producían éstas por las guerras y ahora se presentan ante el solo anuncio, ante el temor de que estalle la guerra...

Yo creo que lo ocurrido deberá servir de enseñanza saludable a los españoles, invirtiendo sus capitales en España y no en el extranjero...

En España no ha llegado a perderse la serenidad, como en el extranjero. El oro se paga con prima, como ocurre en Francia...

Las noticias que recibo son algo confusas. Sigue todo igual que ayer, y pasar un día sin novedades acusa buen síntoma...

Ayer salió el marqués por Barcelona. El presidente de la Sociedad El Fomento de Barcelona rogó al ministro de Hacienda que gestionase con el gobernador del Banco de España que remitiera instrucciones a la Sucursal de Barcelona...

El Sr. Bugallá conferenció con el subgobernador de dicho establecimiento de crédito antes de marchar a Coruña y éste ofreció transmitir las solicitadas instrucciones...

Barcelona.—De las casas de cambio ha sido retirado el oro existente. La Bolsa también ha estado hoy abierta...

Mitín por Servia Barcelona.—El gobernador ha autorizado un mitín en la noche de Servia. Se celebra esta noche por los nacionalistas...

Mitín por la paz Barcelona.—Los radicales celebrarán mañana un mitín para pedir la paz universal...

Dice Romanones Hemos visitado esta tarde al conde de Romanones. Nos ha dicho que cuanto se diga sobre los Tratados secretos concertados por España con Francia y otras naciones, durante su Gobierno son pura fantasía...

Dice Sánchez Guerra Hemos hablado con el Sr. Sánchez Guerra, el cual ha dicho: "Reconozco, por las referencias hechas de París, que el conflicto europeo es inevitable..."

Ha llegado Bugallá Coruña.—Hoy ha llegado a esta capital el ministro de Hacienda Sr. Bugallá. En la estación ha sido recibido por comisiones civiles, militares y eclesiásticas...

Los marinos del "Patria" Cádiz.—La oficialidad del crucero cubano "Patria", invitada por la casa Fabiano, ha visitado el trasatlántico "Princesa de Asturias"...

Firma del día Santander.—D. Alfonso ha firmado las siguientes disposiciones: Guerra. Destinado a mandar la primera brigada de la 10.ª división (Gerona) al general D. Bernardo Garrido...

Teatros CINE PLAZA DE TOROS El beneficio del notable artista Ernesto Folera consistió en un edicto extraordinario. Tan extraordinario artista se despidió del público valenciano en la función de esta noche...

En la iglesia : de la Compañía Los cultos dedicados al indito fundador de la Compañía de Jesús en la iglesia del Sagrado Corazón fueron santuosísimos...

El patericó estuvo confiado al Rector del Colegio de San José, Padre Alfredo Simón, que hizo un acabado elogio de San Ignacio y de su obra...

La parte musical fué notabilísima, siendo interpretada por nutrida orquesta y coro la gran misa de Paschas de Gounod...

En el estrado tomaron asiento todos los Religiosos de la Compañía de Jesús, residentes en Valencia. Por la tarde hubo solemne ejercicio...

Hemos recibido el número 321 de la Revista Valenciana de Ciencias Médicas, publicación profesional que da a luz en nuestra ciudad el doctor D. Faustino Barberá...

En su contenido llama verdaderamente la atención la Instrucción sanitaria de la Real Academia de Medicina de esta ciudad, dada a luz para guía de los médicos...

La Hormiga de Oro de esta semana, a su texto variadísimo une una espléndida información gráfica de los principales asuntos del Congreso Eucarístico de Lourdes...

En el monasterio de San Miguel de Liria será dada por un Sacerdote de la Unión Apostólica una tanda de ejercicios, que empezará el 18 del actual...

Los jóvenes que desean practicarlos se servirán enviar por escrito a la Superiora del monasterio con seis días de anticipación...

Con solemnidad inusitada han celebrado los Hermanitas de los Pobres la novena a su Santa fundadora Santa María...

En el día de la fiesta fué el celebrante D. Francisco Encarnación, Diácono y Subdiácono, respectivamente D. José Nicólan y D. Elías Martínez...

Después de tan brillantes fiestas, la Madre Superiora obsequió a todo el Clero con un espléndido lunch en agradecimiento a todas sus atenciones...

Los colegiales de Santo Tomás visitaron nuestra ciudad el miércoles, los que fueron agasajados por nuestro ilustre Académico, a los que hospedó en la casa rectoral por espacio de dos días...

Los colegiales salieron en el último tren de la tarde, llevándose una impresión grandísima y haciéndose lenguas de las bellezas de Liria y de las muchas atenciones que con ellos han tenido...

Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas y ocupa lugar preferente en el hogar de nuestros correligionarios...

Al cerrar Madrid, 1.º Murcia.—Durante el día han celebrado varias reuniones los buertanos. A última hora acordaron destruir los molinos de la Vega alta de la huerta...

Ayer rompieron ya las piedras de moler del molino grande de Aljucer. Hoy fueron armados de picas y otras herramientas a otros molinos...

No lo ha conseguido por presentarse la guardia civil. La benemerita de infantería y caballería ha despedido los grupos y custodia los molinos y las acequias...

Esta mañana se ha reunido la Junta de Hacendados. Ha acordado la unión con la Federación Agraria y celebrar un acto importante si no se solución pronto este asunto de las aguas...

Llegan noticias de París que comunican la siguiente sensacional noticia: El jefe de los socialistas unificados, Juan Jaurés, ha sido agredido por un nacionalista...

El crimen se ha cometido en un café en donde el batallador diputado socialista, según se dice, expresaba su opinión de que en el caso de guerra se debía ir a la huelga universal...

Noticia confirmada El ministro de la Gobernación nos ha confirmado la noticia del asesinato de Jaurés. Las conferencias telefónicas con París están suspendidas por orden del Gobierno francés...

En el monasterio de San Miguel de Liria será dada por un Sacerdote de la Unión Apostólica una tanda de ejercicios, que empezará el 18 del actual...

Con solemnidad inusitada han celebrado los Hermanitas de los Pobres la novena a su Santa fundadora Santa María...

En el día de la fiesta fué el celebrante D. Francisco Encarnación, Diácono y Subdiácono, respectivamente D. José Nicólan y D. Elías Martínez...

Después de tan brillantes fiestas, la Madre Superiora obsequió a todo el Clero con un espléndido lunch en agradecimiento a todas sus atenciones...

Los colegiales de Santo Tomás visitaron nuestra ciudad el miércoles, los que fueron agasajados por nuestro ilustre Académico, a los que hospedó en la casa rectoral por espacio de dos días...

Los colegiales salieron en el último tren de la tarde, llevándose una impresión grandísima y haciéndose lenguas de las bellezas de Liria y de las muchas atenciones que con ellos han tenido...

Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas y ocupa lugar preferente en el hogar de nuestros correligionarios...

Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas y ocupa lugar preferente en el hogar de nuestros correligionarios...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...

de Jaime III : Se trata de la artística oleografía de Don Jaime de Borbón—obra notable del afamado pintor de Cámara D. Carlos Vázquez—que hoy preside muchos Circuitos Legitimistas...